
Πως θα φτιάξετε γιγάντιες Σαπουνόφουσκες για τα παιδιά 

 

 

 
Δεν υπάρχει παιδί που να μην εντυπωσιάζεται από την μαγεία μιας 

...σαπουνόφουσκας και δεν είναι καθόλου δύσκολο να του προσφέρετε την 

χαρά να δημιουργήσει ...γιγάντιες φούσκες, σαν αυτές με τις 

οποίες καλλιτέχνες του δρόμου συχνά κατακλύζουν πλατείες και δημόσιους 

χώρους.  

 

 

Για να δημιουργήσετε το "ραβδί" με το ενσωματωμένο σκοινί θα χρειαστείτε 

δύο ξύλα μήκους περίπου 50-60 cm, βαμβακερό σκοινί μέτριου πάχους, 

δύο βίδες ξύλου με θηλιά και 2-3 μεταλλικές ροδέλες στην διάμετρο του 

σκοινιού.   
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Στερεώστε τις βίδες στις δύο επάνω άκρες των ξύλων και δέστε από την μία 

έως στην άλλη ένα κομμάτι σκοινί μήκους 40-50cm, που θα κρατά τα ξύλα 

ενωμένα, αφήνοντας μερικά εκατοστά ελεύθερο σκοινί σε κάθε πλευρά για να 

μπορέσετε να δέσετε το δεύτερο κομμάτι σκοινιού.  

Περάστε τις ροδέλες σε ένα σκοινί μήκους περίπου 90-100cm και δέστε τις 

άκρες του στα ελεύθερα κομμάτια σκοινιού, με σφιχτούς κόμπους.    

Μετακινείστε τις ροδέλες (που χρησιμοποιούνται σαν βάρος για να κρατούν το 

σκοινί όσο χρειάζεται ανοιχτό όσο φτιάχνετε τις φούσκες)  στο κέντρο του 

μεγαλύτερου σκοινιού.  
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Αυτός είναι ο βασικός τρόπος δεσίματος του σκοινιού το οποίο όμως μπορεί να 

δημιουργηθεί και σε διαφορετικούς σχηματισμούς, με περισσότερα κομμάτια 

και δεσίματα, αλλάζοντας έτσι και τον αριθμό και το σχήμα που έχουν οι 

φούσκες.  
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Για το μείγμα σαπουνιού θα χρειαστείτε:  

 

- 1 λίτρο νερό 

- 3 κουταλιές σούπας ισχυρό απορρυπαντικό πιάτων 

- 1 κουταλιά σούπας μαγειρικό λάδι 

Αυτά είναι τα βασικά υλικά όμως μπορούν επιπρόσθετα να χρησιμοποιηθούν 

και 1 κουταλάκι γλυκού γλυκερίνης όπως και 1/2 κουταλάκι μπέκιν 

πάουντερ.  

 

Η αποτελεσματικότητα του μείγματος σαπουνιού είναι σημαντική για 

πετυχημένες φούσκες, όχι μόνο για να είναι μεγάλες αλλά και 

να διαρκούν όσο περισσότερο, για αυτό και ...πειραματιστείτε τόσο με 

τα πρόσθετα υλικά όσο και σε έναν βαθμό με τις ποσότητες πχ ανάλογα με 

την ποιότητα του υγρού πιάτων ίσως χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε λίγο 

περισσότερο κλπ. 

Ανακατέψτε καλά όλα τα υλικά σε μια λεκάνη προσπαθώντας να 

δημιουργηθεί όσο λιγότερος αφρός στην επιφάνεια του νερού. Το καλύτερο 

είναι να φτιάξετε το σαπουνόνερο το βράδυ και να το χρησιμοποιήσετε την 

επόμενη μέρα.  

 

 

 

Για να δημιουργήσετε τις φούσκες, βυθίστε το ραβδί με το σκοινί στο 

σαπουνόνερο, σηκώστε το και "ανοιγοκλείστε" ελαφρά τα ξύλα. Η κίνηση των 

ξύλων είναι τόσο πιο απαραίτητη όσο λιγότερος αέρας επικρατεί, ενώ για να 

δημιουργηθούν σωστά οι σαπουνόφουσκες θα πρέπει να στέκεστε σε 

θέση κόντρα στοναέρα. 

Εδώ μπορείτε να δείτε σε video την όλη διαδικασία. 

 https://www.youtube.com/watch?v=EGvw0-sWJRw 
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Ένας εναλλακτικός τρόπος για παιδιά μικρότερης ηλικίας είναι η δημιουργία 

μιας αντίστοιχης κατασκευής από λεπτό βαμβακερό σκοινί και 

πλαστικά καλαμάκια.  

Περάστε ένα κομμάτι σκοινί ανάμεσα σε δύο παράλληλα τοποθετημένα 

καλαμάκια και δέστε την άκρη έτσι ώστε να σχηματιστεί ένα ορθογώνιο 

παραλληλόγραμμο. Προσαρμόστε δύο ακόμη καλαμάκια στην κάτω πλευρά, 

τοποθετώντας το ένα μέσα στο άλλο,  για να δημιουργηθούν οι "λαβές" από 

όπου θα κρατάτε την κατασκευή και βυθίστε το επάνω μέρος της στο 

σαπουνόνερο.  

 

 

  *Καλή 

 Επιτυχία!* 
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